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1. Найдите угол АDС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной АВ углы, равные 30°  и 40°  соответственно.
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2. Найдите угол АВС равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием AD и боковой стороной CD углы, равные 20°  и 100°  соответственно.
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3. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции ABCD, если диагональ АС образует с основанием ВС и боковой стороной CD углы, равные 30°  и 105°  соответственно.
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4. В треугольнике ABC угол C прямой,  BC=3 , cosB=0,6 . Найдите AB.
5. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 3:8:13:16. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
6. В выпуклом четырехугольнике ABCD [image: AB = BC], [image: AD = CD], [image:  \angle B = 57^{\circ}], [image:  \angle D = 123^{\circ}]. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах.
7. Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна [image: 243^{\circ}]. Найдите четвертый угол. Ответ дайте в градусах.
8. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 73:107. Ответ дайте в градусах.
9. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: 296^{\circ}]. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
10. Один угол параллелограмма в 35 раз больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.
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